4 | + 3 * 2 1

THI D. RELEASED FOR PUBLICATION — V19— . MATED WITH: LOC DIST RE\/‘S‘ONS
VE VERO UNG FRElI FUER VEROEFFENTLICHUNG PASSEND ZU: AENDERUNGEN
ALL RIGHTS RESERVED. _
COPYRIGHT 1995 BY AMP INCORPORATED.
© AULE RECHTE VORBEHALTEN A | — P71 TR SESCRIPTION DATE SN T APVD
BESCHREIBUNG

GEGENSTECKER/KONTAKT: PROJEKT NR.:
MATED WITH- axt: [ X 0 |ZEICHNUNG FREIGEGEBEN 16.10.1995 [TILLE | -

745 491—2 745 492-5 F93-52 585
A AUSFUHRUNG 966 824—2 HINZU 30.01.1997|TILLE _

Al |REVISED PER ECO-09-0247/17 TONOVOS | KK | AEG

MoGLICHE KABELDURCHMESSER:

® 3—5mm
® 5-9mm

} SIEHE PRAGUNG AUF KABELSCHELLE

VERPACKUNGSEINHEIT:

TEILE IN PLASTIKBEUTEL VERPACKT
10 PLASTIKBEUTEL IN FALTSCHACHTEL

BOHRUNG FUR BLECHSCHRAUBE DIN 7981 B2.2x4.5—Z1(POZIDRIV)
UND LOTOSE DIN41496 2x12 A1 (NICHT IM LIEFERUMFEANG ENTHALTEN)

TAPTITE-SCREW M2.5 ZINC PLATED STEEL

i TAPTITE-SCHRAUBE M2.5 VERZINKT STAHL

a8 8242 > 1 CABLE CLAMP TIN OVER COPPER STEEL

OBSOLETE KABELSCHELLE VERZINNT A. KUPFER STAHL

COVER HALF NICKEL PLATED
SCHIRMKAPPENHALFTE VERNICKELT ALUMINIUM

TAPTITE=SCREW M2.5 ZINC PLATED STEEL
TAPTITE-SCHRAUBE M2.5 VERZINKT STAHL

CABLE CLAMP TIN OVER COPPER STEEL
KABELSCHELLE VERZINNT A. KUPFER STAHL

N | N
~

966 324—1

COVER HALF PLAN
SCHIRMKAPPENHALFTE BLANK ALUMINIUM

AMP SURFACE
TY. DESCRIPTION
ORDER NO. POS.Q OBERFLAECHE MATERIAL

STK. BENENNUNG
BESTELL—NR.
COLOUR/ FARBE
THIS DRAWING IS A CONTROLLED DOCUMENT FDR AMP INCORPORATED. DWN

IT IS SUBJECT TO CHANGE AND THE CONTROLLING ENGINEERING 24-FEB-95
DIESES Z1CHNUNGSDOROMENT WD DURCH AV INCORPORATED. KONTROLLIERT. CH\K/\/- TILLE 2, TR0 ) AMP Deutschland GCmbH
OBSOLETE PARTS: OBSOLETE CIS STREAMLINING PER B T e, S0 AN 24-FE8-95 D — 63225 Langen

DIMENSIONS: TOLERANCES UNLESS R. KRAMER

DRENAUD DS|N|S| DIMENSIONEN: OTHERWISE SPECIFIED:  [APVD 24-FEB-95 [NAME
/ " fHoling STAsE G FELOMEER AMPLIMITE—=SHIELDED COVER KIT (SIZE 1)

n. 1ISO mH —E
6901 — PRODUKTSPEZ.

2 PLC 4 APPLICATION SPEC

A E @ PRE i83 - AMPLIMITE—ABSCHIRMKAPPEN KIT (BAUGROSSE 1)

3 PLC - VERARBEITUNGSSPEZ. SIZE | CAGE CODE |DRAWING NO RESTRICTED TO
ANGLES /WINKEL - 114-18 120 ZEICHNUNGS—NR. NUR FUR

MATERIAL FINISH /OBERFLAECHE/FARBE  |WEIGHT AB 00779 @.:.9 o824 —

_ — OF REV

CUSTOMER DRAWING /KUNDENZEICHNUNG |uasssTaB 1 .5 {BLATT 1 voN 1 A

Computervision, Inc., Medusa Revision 12.2.5T

AMP 1470-19 REV 27JUN9G Translated 070324.092117 (YYMMDD.HHMMSS) from
30-JAN-97 11:03:01  wt5200 /home /wt5200/edmmod




